
《土地增值税清算实务手册》

图书基本信息

书名：《土地增值税清算实务手册》

13位ISBN编号：9787506832786

10位ISBN编号：750683278X

出版时间：2013-3

出版社：中国书籍出版社

作者：刑煜

页数：429

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

Page 1



《土地增值税清算实务手册》

内容概要

《土地增值税清算实务手册》讲述了：土地增值税是对转让土地、地上的建筑物及其附着物所产生的
增值征收的税金，采用超率累进税率，税率从30％到60％不等。因为房地产行业本身的特殊性，如项
目周期长、成本对象复杂，房地产预售普及等，各地往往以较低的预征率进行预征，之后很少进行实
打实的清算。有政协委员说，2005年到2009年，我国土地增值税共流失2.5万亿元。
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章节摘录

版权页：   3.表中项目 土地增值税纳税申报表（二）的各主要项目内容，应根据纳税人转让的房地产
项目作为填报对象。纳税人如果同时转让两个或两个以上房地产的，应分别填报。 （1）表第1栏“转
让房地产收入总额”，按纳税人转让房地产所取得的全部收入额填写。 （2）表第2栏“货币收入”，
按纳税人转让房地产所取得的货币形态的收入额填写。 （3）表第3栏“实物收入及其他收入”，按纳
税人转让房地产所取得的实物形态的收入和无形资产等其他形式的收入额填写。 （4）表第5栏“取得
土地使用权所支付的金额”，按纳税人为取得该转让房地产项目的土地使用权而实际支付（补交）的
土地出让金（地价款）数额及按国家统一规定交纳的有关费用填写。 （5）表第6栏“旧房及建筑物的
评估价格”，是指根据《条例》和《细则》等有关规定，按重置成本法评估旧房及建筑物并经当地税
务机关确认的评估价格的数额。本栏由第7栏与第8栏相乘得出。如果本栏数额能够直接根据评估报告
填报，则本表第7、8栏可以不必再填报。 （6）表第7栏“旧房及建筑物的重置成本价”，是指按照《
条例》和《细则》规定，由政府批准设立的房地产评估机构评定的重置成本价。 （7）表第8栏“成新
度折扣率”，是指按照《条例》和《细则》规定，由政府批准设立的房地产评估机构评定的旧房及建
筑物的新旧程度折扣率。 （8）表第10栏至表第13栏，按纳税人转让房地产时实际缴纳的有关税金的
数额填写。 （9）表第16栏“适用税率”，应根据《条例》规定的四级超率累进税率，按所适用的最
高一级税率填写。 （ 10）表第17栏“速算扣除系数”，应根据《细则》第十条的规定找出相关速算扣
除系数填写。 三、申报期限 （一）条例的规定 纳税人应自转让房地产合同签订之日起7日内向房地产
所在地主管税务机关办理纳税申报，并在税务机关核定的期限内缴纳土地增值税。
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编辑推荐

《土地增值税清算实务手册》全面摘编房地产开发行业相关基础性概念，系统讲解土地增值税的优惠
政策及应用和土地增值税清算的程序、方法以及清算报表的填报，深入阐述房地产企业会计核算实务
和涉税事项，重点剖析土地增值税清算实务中的要点难点，综合分析我国开征土地增值税以来的全部
法规政策。
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